

我长大了

小时候的我们，总是期盼着长大。那时的我，渴望像大人一样，有着自己的见解和选择。当我们开始学习独立，开始面对生活的种种挑战，那些曾经的梦想和幻想，也慢慢变得具象化。一起来看看，关于小记者们成长的故事。

我该告诉老师吗

海曙区海曙中心小学306班
宋泽全(证号2460368) 指导老师 应晓红

又到了每月的中队长评选环节，让我喜出望外的是，这回我当上了中队长！

回到家，我迫不及待地把这个好消息告诉了爸爸。正当我沉浸在成功的喜悦中时，突然想起来：我这个月扣过红星了！我心里纠结极了，不知道该怎么办。如果告诉了老师，我的中队长可能会被撤职。

正当我愁眉不展的时候，爸爸说：“儿子，诚实最重要。不管你能不能当上中队长，你应该把真实情况告诉老师。”虽然我心里很忐忑，但我还是下定了决心：要把扣红星的事告诉老师！结果，应老师不但没有撤掉我的中队长，还肯定了我的诚实。

从这件事里，我学到了诚实是多么可贵的品质，让我受益匪浅！

半夜教训

慈溪市慈吉实验学校613班
徐菡璐(证号2460812) 指导老师 姜志华

这件事该不该承认呢？正当我沉浸在甜美的梦中，被身边的动静惊醒了，似乎有人在推我。我迷迷糊糊地睁开双眼，妈妈正凶巴巴地盯着我。我被这气势吓得一个哆嗦。“你昨天晚上在干吗？”“我在学习。”我脱口而出。只见妈妈拿着平板，上面显示着各种软件使用的时间，我瞬间醒了，想起昨天晚上其实都在和同学聊天。我紧紧地咬着嘴唇，感觉耳朵根发烫，手心被我握得通红，我该怎么和妈妈说呢？要不告诉她我在查作文的资料？又或者我大胆承认错误？我既担心妈妈会识破我的谎言，又担心告诉妈妈真相后会被她训斥。

我望了望外面黑蓝色的天空，星星正眨巴眼看着我，想到水平如镜的小河，静得像一块无瑕的翡翠，想到那些生命力旺盛的小草，轻轻地向我点头微笑，我决定告诉妈妈真相。鼓起勇气承认后，我紧紧闭着双眼，等着暴风雨的到来。忽然，我感觉到有一只温暖的手正抚摸着我的脑袋，睁眼便看到了妈妈那温柔的眼神。

原来，承认错误并及时改正更容易获得理解和宽容。

时间的秘密

慈溪市慈吉实验学校613班
邹启阳(证号2460815) 指导老师 姜志华

时间的秘密是什么？我在一次上课时发现了。

那天下午，英语课上，我把英语书往桌上一放，从草稿本上随手撕下一张空白的纸，无视于老师的讲课，想象着外面自由的生活，并随手画着，一个个念头出现在脑海中……我开始盼着下课。

发了会呆，看了看钟，怎么才过十五分钟。唉！还是认真地听课吧，等待的时间还不如汲取些知识。我收起白纸，挺直了腰板，认真听讲。

当我几乎忘记时间时，铃声却响了。我不敢相信，近半小时的时间竟比前面的十分钟都快。

我明白了，时间本身是不变的，你什么态度，它就什么态度，当你很在意时间时，它会走得异常缓慢；当你不在意它，它又会悄悄地向前跑。



璀璨甬城

鄞州区存德学校104班
林婉之(证号2460713) 指导老师 王欢

难忘的运动会

北仑区岷山学校103班
胡蒋诺(证号2461196) 指导老师 王宇

“加油，加油！”操场上传来一阵阵排山倒海的欢呼声，原来是我们学校正在举行第十五届春季运动会。

最让我难忘的是女子400米项目。比赛前，我和同学们都跃跃欲试，摩拳擦掌，准备放手一搏。当我站在起跑线上，既紧张又激动，心怦怦直跳。

比赛开始了，裁判一声枪响，我像一支离了弦的箭，冲在了最前面。由于一开始跑得太快，体力消耗太大，速度逐渐慢了下来，这时，紧跟在我后面的选手赶超了我。快到终点时，我已经两腿发软，气喘吁吁，就在这时，我听到了老师和同学们的加油呐喊声，瞬间感到好像有一股神奇的力量遍布全身。我咬紧牙关，闭上眼睛，使出了全身力气冲向了终点。

最终，我取得了一年级组女子400米第六名，心里不免有些难过与失落，但是妈妈的话在我脑海中浮现了——任何比赛重在参与，结果并不重要。于是我又释怀了，我在心里暗暗发誓，下次比赛一定要取得更好的成绩。

这真是一次让人难忘的运动会，尽管没有达到自己理想的目标，但我仍然觉得自己是好样的，因为我坚持拼搏了。

那件事，让我受益

鄞州区首南第一小学401班
张钰哲(证号2460945) 指导老师 周亦男

有一件事，至今仍然让我羞愧难当。

一个炎热的午后，太阳无情地炙烤着大地。我走在回家的路上，像是在蒸桑拿。汗珠如滂沱大雨般跳下头发，湿透了衣裳。我口干舌燥，加快脚步往家赶。

忽然，一家小卖部出现在我的视野里，我兴奋得不得了，冲过去买了一瓶冰镇汽水。“吡——”瓶盖被拧开，一股桃子的清香直扑我的鼻腔。“咕咚咕咚……”我迫不及待地喝下一大口，好凉快！清凉感流遍全身，我仰起脖子一饮而尽。

问题来了，垃圾桶近在咫尺，可炽热的阳光挡在中间，犹如一只凶猛的拦路虎，我拿着饮料瓶犹豫了好一会儿，终于，把手中的饮料瓶用力地抛向垃圾桶——“咣！”瓶子砸到垃圾桶框被弹开了，我叹口气，走开了。

背后有谈话声传来，回头一看，一个五六岁的小男孩牵着妈妈的手，看见了我丢的瓶子，皱起了眉头。他捡起瓶子，丢进垃圾桶，然后对妈妈说：“大地也和我们一样爱干净，要保护好环境。”“你做得很对。”他的妈妈微笑着赞扬他。我的脸“噌”地一下红了，低着头，内心充满羞愧。

从此以后，我再也没乱丢过垃圾。

蒲公英换书大会

镇海应行久外语实验学校205班
高奕宸(证号2462388) 指导老师 叶惠君

今天天气晴朗，我参加了“春风有书，蒲公英换书大会”活动。

我刚到换书地点，就看见了城墙左边有一排小摊位，每个摊位都有自己的活动项目，其中我最喜欢的是一个猜书名换书的项目。这个活动的规则是借助白布上的图画猜一本书的书名，猜对了就可以拿走这本书。我很快就猜出了很多书名，开心地把书捧在手里。

其他摊位也有很多有趣的活动，还摆放着各种各样的书，有世界各地的童话、小说、漫画等等。我在书海里徜徉了很久，才下决心又选了一本《吹牛大王历险记》，换书活动可真有趣。

今天我收获了两本精彩的故事书和无限的快乐，我决定以后每年都来参加换书活动。

我终于战胜了胆怯

鄞州区东南小学金达路校区601班
毛清阳(证号2461704) 指导老师 舒丹琼

曾经的我，听到打雷声，能吓得一蹦三尺高，而现在的我却变了。

那次，我看了《三十六计》后深受启发，能否把不害怕的方法也编成《三十六计》呢？为了锻炼自己，我决定挑战独自回家。

周围一片漆黑，唯有那夜空中的一轮残月，咧开嘴对我发笑，我汗毛竖起，连忙使用第一招“瞒天过海”。我心中默念：不黑不黑，繁星点点多美丽啊！让自己镇定下来。

可就在这时，路灯却不合时宜地闪烁了起来。我连忙吓得不去看它，加快了脚步。可屋漏偏逢连夜雨啊！那灯“啪”的一声，骤然熄灭了，夜色如同一张巨大的黑色绒布，瞬间降临。我立即摸出手机并打开手电筒功能，生怕角落里蹦出什么东西。

我赶紧用起第二招“望梅止渴”。妈妈应该已经在家做完晚饭等我了，还会有我最爱的菜……我三步并作两步，“走为上策”。

就这样，我顺利挑战了一个人走夜路，克服了胆怯！

我长大了

慈溪市慈吉实验学校506班
陈俊君(证号2460803) 指导老师 魏全

每个人都有成长的经历，说起我的成长经历，最难忘的是那次架子鼓表演。

在几个星期前，我练了一首新歌，恰好吾悦广场有一场架子鼓的表演，老师充满信心地告诉我：“俊君，我帮你报名了。”我用期待又疑惑的眼神看着他，老师笑着说：“上台时不要紧张，放轻松，就和平时练习一样。”

终于到了架子鼓演出的那天，观众如潮水般涌来，我的心里像揣着一只兔子，紧张得浑身颤抖。心里还在忐忑，突然听到了一声，“有请第17号选手陈俊君上台表演，掌声有请！”我颤颤巍巍地上了台，接过话筒，紧张地说：“我……我叫陈俊君……”看着观众的眼神，我恨不得找一个地缝钻进去。我看向老师，只见他的手呈喇叭状靠近嘴边，大声喊：“不要紧张！”我转头看向同学，“陈俊君，你是最棒的！”听到他们的鼓励，我的信心渐渐增长，开始了表演。

一个个的节拍，打走了我的恐惧，使我有信心！那一刻，我长大了！



鄞州区实验小学305班
罗子格(证号2461148)
指导老师 张晓倩

阳光下成长